



# GENETICSEVEN

Будущее уже здесь

# О нас

Название – Genetic Seven (GS).

Деятельность – лечение генетических болезней.

Идея – помощь больным людям.



# Проблема

- не излечимая, летальная болезнь  
(число больных в РФ на 2016 г. 2186 – 6тыс.ч.).
- стоимость года лечения 28 т. \$
- средняя продолжительность жизни без лечения 13 лет.
- отсутствие амбулаторного лечения  
и недоступность стационарного лечения после  
18 лет.



# Коротко о болезни

Муковисцидоз – самое частое генетическое заболевание в, при котором поражаются все органы дыхания, в них образуется слизь, которую необходимо каждый раз выкачивать.

В противном случае человек задыхается.



# Цель проекта

- ✓ Продлить жизнь детям и взрослым с максимальным комфортом.
- ✓ Создать амбулаторное лечение больных в Москве и области.
- ✓ Сделать узкопрофильную медицину более доступной.



# Наши предложения

- 1) Создать амбулаторное лечение на дому для детей, больных данной болезнью.
- 2) Сделать узкопрофильную медицину более доступной.
- 3) Создать амбулаторное лечение больных лиц, старше 18 лет.



# Пути достижения

- 1) Аренда или онлайн.
- 2) Договор с больницами, социальная реклама, сотрудничество с благотворительными фондами.
- 3) Устройство специалистов в этой области к себе.
- 4) Контроль за деятельностью персонала.
- 5) Организация логистики.



# Задачи

- 1) Привлечение инвесторов/ сбор средств своими силами.
- 2) Открытие мед. кабинета и создание сайта.
- 3) Привлечение мед персонала, их организация.
- 4) Логистика, покупка оборудования и расходников, их транспортировка к месту.
- 5) Реклама компании (больницы, различные фонды, тёплые клиенты).
- 6) Масштабирование.



# Идея(коротко)

- Создание дешевого аналога лечения на дому для детей и создание в такого лечения для лиц , старше 18 лет, больных таким заболеванием.
- Создадим сайт или арендуем помещение и будем направлять к больному мед работника, оказывающего ему помощь и уход.
- Будем сотрудничать с больницами и благотворительными фондами.



# Почему это интересно?

- 1) В настоящее время в РФ эту болезнь бесплатно лечат только детям.
- 2) Услуги в платных заграничных клиниках стоят бешенных денег.
- 3) Только официально лечащихся в РФ 2 тыс., болеющих примерно 6 тыс. человек.
- 4) Таким людям требуются еженедельные процедуры
- 5) На сегодняшний день этим ни кто не занимается.



# Планы на будущее

Масштабировать наш проект мы будем в двух направлениях:

- 1) Телемедицина, оказание консультаций по телефону по РАЗЛИЧНЫМ вопросам.
- 2) Большой охват генетических болезней, по которым **МЫ ГОТОВЫ ПОМОГАТЬ**.



# Заключение

Нашему проекту всего несколько месяцев, но мы крепко взялись за эту идею.

На данный момент, мы изучили законодательство и провели соц. опрос среди больных, а также проконсультировались с нашими потенциальными работниками, которые в настоящее время, работают в больницах, лечащих эти болезни.

